Ulesandeid.
1. Kaks puitklotsi, kumbkimassiga 1 kg, asetsevad puitalusel (vt joonis 1). Kui suurt joudu peab

rakendama, et tommata alumine klots iilemise alt {ihtlselt ({ihtlase kiirusega) vilja? Alumise
klotsi molemal tahul on hodrdetegur 0,3.
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Joonis 1.

2. Kui palju kaalub 40 kg massiga poiss asendis 4 ja B (joonis 2), R; = 20m, v; = 10 m/s, R, =
10m, v; = 5 m/s?

Joonis 2.

3. Troll massiga 10 t hakkab litkuma ja soovutab 50m pikkusel teel kiiruseks 10 m/s. Leida
litkumise takistustegur, kui veojoud on 14 kN.

4. Auto massiga 2 tonni liigub iile kumera silla, mille kdverusraadius on 40m, kiirusega 36
km/h. Kui suure jouga rohub auto sillale selle keskosas?

5. Kui suured on laagritele 4 ja B mdjuvad réhumisjoud (joonis 3), kui volli mass on 7 kg,
rihmaratta mass 28 kg, |AB| =70 cm, |IBC| =10 cm.
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Joonis 3.



